

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE ȘI ÎNTREȚINERE

Încălțăminte descrisă în această notă informativă reprezintă un echipament de protecție personală de categoria a II-a (EPP) și este în măsură să asigure nivelul necesar de protecție numai dacă este utilizată și întreținută conform recomandărilor. Producătorul nu își asumă responsabilitatea în caz de utilizare sau întreținere necorespunzătoare.

SEMNIFICAȚIA MARCĂRII - În interiorul burdufului încălțăminte se află următoarele informații: codul articolului, mărimea încălțăminte și marca producătorului.

Indicația CE garantează faptul că încălțăminte respectă cerințele principale prevăzute de reglementația europeană (UE) 2016/425, referitoare la EPP:

- ergonomie;
- inocuitate;
- confort și eficacitate;
- greutate redusă și rezistență.

SIMBOL	CERINȚELE NORMEI
SRA Suprafața de testare; plăci ceramice (gresie) Lubrifiant: apă și detergent	≥ 0,32 alunecare cu toată talpa ≥ alunecare cu călcâiul înclinat la 7°
SBR Suprafața de testare: oțel Lubrifiant: glicerină	≥ 0,18 alunecare cu toată talpa ≥ alunecare cu călcâiul înclinat la 7°
SRC	Ambele cerințe descrise mai sus

TĂLPI INTERIOARE DETAȘABILE - Dacă în momentul cumpărării, în interiorul încălțăminte se află o tălpi interioră detașabilă, este garantat faptul că performanțele articolului de încălțăminte au fost stabilite efectuând teste cu încălțăminte dotată cu această talpă interioră detașabilă. În cazul în care se dorește înlocuirea tălpii interioare detașabile, această trebuie înlocuită cu una identică livrată de producător, pentru a nu modifica configurația certificată. Dacă în momentul cumpărării, în interiorul încălțăminte nu se află o talpă interioră detașabilă, este garantat faptul că performanțele articolului de încălțăminte au fost stabilite efectuând teste cu încălțăminte fără această talpă interioră detașabilă. În cazul utilizării unei tălpii interioare detașabile diferite de cea livrată inițial de producător, trebuie verificate proprietățile electrice ale combinației încălțăminte/talpă interioră detașabilă. Este interzisă modificarea configurației originale ale EIP.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE – Se recomandă verificarea cu atenție a încălțăminte înainte de orice utilizare și nu o utilizați în cazul în care o anumită componentă prezintă semne evidente de uzură sau nu este în perfectă stare, până la restabilirea deplină a funcționalității.

În special, verificați:

- funcționarea corectă a sistemelor de închidere și a sistemului rapid de scoatere (dacă este prevăzut);
- grosimea tălpii și a componentelor antiderapante;
- în cazul încălțăminte prevăzute cu protecție metatarsică, verificați prezența acesteia pe ambii pantofi.

DURATA DE UTILIZARE A ÎNCĂLȚĂMINTEI – Încălțăminte a fost proiectată și fabricată din materiale de cea mai înaltă calitate. Cu toate acestea, caracteristicile de protecție sunt supuse degradării odată cu trecerea timpului din cauza condițiilor normale din mediul de lucru. În general, durata presupusă a încălțăminte fabricate complet din poliuretan, este de maxim trei ani. Durata presupusă a celorlalte tipuri de încălțăminte este de maxim 10 ani. În orice caz, încălțăminte trebuie scoasă din uz și înlocuită în cazul în care a suferit o deteriorare evidentă sau talpa este degradată.